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Опис дисципліни 
 

Дисципліна «Інформаційна політика та електронне 

врядування» спрямована на отримання студентами знань про будову 

інформаційного суспільства та електронного урядування, розуміння 

загальних принципів електронного урядування; електронну систему 

адміністративних послуг та нормативно-правові засади 

забезпечення розвитку інформаційного суспільства та електронного 

урядування. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 
Обов’язкова навчальна дисципліна «Інформаційна політика та 

електронне врядування» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Історія економіки та економічної думки», «Інформаційні системи і 

технології», «Електронний документообіг», «Публічна політика», 

«Парламентаризм та електронна демократія» вивчених за ОПП 

бакалаврського рівня та «Механізми публічного управління та 

адміністрування», «Національна безпека», «Ділова іноземна мова», 

«Публічне врядування в ЄС», «Правове регулювання 

адміністративної діяльності» «Публічні комунікації та ведення 

переговорів»  вивчених в першому та другому семестрах за даною 

ОПП. 



Мета вивчення 

дисципліни 
Метою вивчення дисципліни «Інформаційна політика та 

електронне врядування» є формування у здобувачів знань, умінь і 

навичок щодо розробки, впровадження та реалізації сучасної 

інформаційної політики в практичну діяльність та розвиток 

електронного врядування в Україні на національному, 

регіональному та місцевому рівнях, з урахуванням існуючих 

викликів та загроз в інформаційному просторі; активне 

використання інформаційно-комунікаційних технологій в системі 

публічного управління та адміністрування; набуття здобувачами 

необхідного рівня інформаційної та комп’ютерної культури, 

оволодіння сучасними цифровими технологіями. 

 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 
Організація 

навчання обсяг 

дисципліни 

Види занять Загальна кількість 

годин 

денна заочна 

Лекції 20 6 

Практичні 20 6 

Самостійна робота 80 108 
 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 01.1 Знати теоретичні і організаційно-правові засади 

формування та реалізації сучасної державної інформаційної 

політики та електронного врядування і впровадження їх в практику 

публічного управління та адміністрування. 

РН 04.1. Уміти організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення 

електронного урядування в Україні із використанням сучасних 

інформаційних ресурсів та цифрових технологій. РН 05.1. Знати 

категорійно-понятійний апарат інформаційного суспільства, 

інформаційної політики, електронного урядування та електронної 

демократії. 

РН 05.2. Уміти визначати пріоритетні напрями  впровадження 

електронного врядування та розвитку електронної демократії і 

приймати обґрунтовані рішення із використанням сучасних 

комунікаційних технологій в системі публічного урядування. РН 

06.1.Знати загальні принципи, методи та моделі електронного 

урядування.  

РН 06.2. Уміти застосовувати сучасні методи, моделі, підходи, 

технології та міжнародний досвід при формуванні  структур 

електронного урядування. 

РН 06.3. Уміння мотивувати команду задля досягнення цілей 

національної безпеки з урахуванням викликів і загроз в умовах 

розвитку інформаційного суспільства. РН 08.1. Уміти здійснювати 

ефективну комунікацію у сфері публічного управління та 

адміністрування, використовуючи сучасні інформаційні та 

комунікаційні технології з дотриманням етичних норм. 

РН 08.2. Знати нормативно-правові засади забезпечення розвитку 

інформаційного суспільства та електронного урядування. 



Структура курсу Змістовий модуль 1 

Теоретико-концептуальні засади інформаційної політики 

та електронного урядування 
Тема 1.1. Інформаційне суспільство: основні поняття, 

принципи, індикатори, сучасні моделі та стратегії розвитку. 

Тема 1.2. Нормативно-правові засади забезпечення розвитку 

інформаційного суспільства та електронного урядування.. 

Тема 1.3. Стратегії, моделі та механізми електронного 

урядування як форми організації публічного управління в 

інформаційному суспільстві. 

Тема 1.4. Електронний уряд як складова електронного 

врядування. 

Тема 1.5. Організаційно-правове забезпечення електронного 

урядування в Україні. 

Змістовий модуль 2 

Електронне урядування у діяльності органів публічної 

влади та інформаційна безпека 

Тема 2.1. Впровадження е-урядування на 

загальнодержавному, регіональному і місцевому рівнях. 

Тема 2.2. Електронні публічні послуги та моделі їх 

упровадження на різних рівнях публічного управління та 

адміністрування  

Тема 2.3 Доступ до публічної інформації. Портали органів 

публічної влади та засоби інтерактивної взаємодії. 

Тема 2.4 Цифрові технології в публічному управлінні та 

адмініструванні 

Тема 2.5. Інформаційна безпека в системі електронної 

взаємодії публічної влади з суспільством. 

 
Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. Практичні 

заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з виконанням 

ситуаційних завдань ‒ індивідуальних та в групах; конференцій.  

Самостійна робота з навчальною та довідковою літературою. 

Використовується Moodle, платформа ZOOM, електронна пошта, 

мобільний додаток Viber. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

роботі студента (списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі 

Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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